Pozvánka

na 10. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany,

 které se koná dne 23.10.2007  v  18.00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu.

Návrh programu:
1) Vyhodnocení úkolů a usnesení z minulého zápisu.

2) Problematika dostavby kanalizační sítě v obci – převod majetku do Svazku obcí Bystrovany a Bukovany.

3) Informace o investičních akcích obce.

4) Rozpočtové opatření č. 4/2007.

5) Pojištění majetku obce.

6) Žádosti občanů.

7) Různé.

Ing.  Vladimír Bordovský

starosta obce

Zápis a usnesení č.10

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bystrovany konaného dne  23.10. 2007

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Bystrovanech.

Jednání bylo řádně svoláno, pozvánka byla zveřejněna na úřední desce obce.

Vyvěšeno: 16.10.2007

Sejmuto: 23.10.2007

Přítomni: Dle presenční listiny, která je přílohou č.1 tohoto zápisu.

Omluveni: Ing. Vagnerová, která se dostaví v průběhu zasedání

Konstatuje se, že při zahájení zasedání je přítomno 8 členů zastupitelstva, zasedání je usnášeníschopné.

Zapisovatel: Romana Radová

Ověřovatelé zápisu: Ing. Rysnar, Ing. Benešová – všemi hlasy (8).

Schválení programu: Program byl doplněn na žádost Ing. Benešové o bod Námitky k Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. Poté byl schválen všemi hlasy (8).

K bodu 1 programu: Vyhodnocení úkolů a usnesení z minulého zápisu.

Zápis z minulého zasedání byl ověřen, vyvěšen na úřední desce i elektronické desce obce v řádném termínu.

9/2 – Veřejné osvětlení U sušírny – hledá se další řešení pro realizaci – letos se nebude 
realizovat.

9/4/c – vyčištění náhonu – úkol trvá – úpravy doporučí stavební výbor.

9/4/e) a f) – záměr odprodat majetek – vyvěšeno – úkol splněn

9/5/d – pokácení topolu Na čtvrtkách – splněno. Část bude přefakturována panu Petru 
Ullmannovi za neoprávněné pozastavení prací.

9/5/e – kontejnery na tříděný odpad – řešit nová stanoviště – úkol trvá – starosta

9/5/g – vyvěšení pravidel pronájmu hřiště - splněno

Usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí.  

Schváleno všemi hlasy (8).


Při projednávání tohoto bodu se dostavila Ing. Vagnerová. Je přítomno 9 členů 
zastupitelstva.

K bodu 2 programu: 
Problematika dostavby kanalizační sítě v obci – převod majetku do Svazku obcí Bystrovany a Bukovany.

Informaci podal starosta obce. V současné době se na tuto akci zpracovává žádost o finanční podporu z Operačního programu Životní prostředí firmou GHC regio, s.r.o. Olomouc, která by měla být 25.10.2007 podána na SFŽP ČR. Aby bylo možno s  žádostí o podporu uspět, tak musí být žadatelem Svazek obcí Bystrovany a Bukovany. Valná hromada Svazku na svém zasedání dne 10.10.2007 schválila, že žadatelem bude Svazek obcí, a pověřila předsedu Svazku zastupováním při jednáních se SFŽP o všech záležitostech týkajících se této podpory. Dále starosta obce informoval zastupitelstvo, že aby mohl žádost o finanční podporu podat Svazek obcí, musí být kanalizace, která je předmětem této Žádosti, převedena z majetku obce Bystrovany do majetku Svazku obcí. Navrhl darování majetkové části kanalizace Svazku obcí Bystrovany a Bukovany a předložil darovací smlouvu. Ing. Ulrich sdělil, že záměr darovat tento majetek byl vyvěšen na úřední desce. Ing. Benešová vyslovila názor, že postup darování tohoto majetku není v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.  Konstatovala, že chybí usnesení zastupitelstva o záměru darovat majetek, které by vyvěšení záměru předcházelo.
Usnesení: Zastupitelstvo obce ruší  předchozí usnesení, že obec Bystrovany bude žádat o dotaci z OP ŽP na akci „Rekonstrukce původní části kanalizace v obci Bystrovany“. Schváleno všemi hlasy (9).

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby žádost o dotaci z OP ŽP podal Svazek obcí Bystrovany a Bukovany. Schváleno všemi hlasy (9).

Zastupitelstvo obce schvaluje převod majetkové části kanalizace z majetku obce Bystrovany (inventární číslo 1049) do Svazku obcí Bystrovany a Bukovany darovací smlouvou, která je přílohou č. 2 tohoto zápisu. 
Schváleno 8 hlasy, 1 se zdržela – Ing. Benešová.

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování žádosti o dotaci firmou GHC regio, s.r.o. Olomouc za cenu 95.000,- Kč.  . 
Schváleno všemi hlasy (9).

K bodu 3 programu – Informace o investičních akcích obce.

Informaci podal starosta. V letošním roce je možné získat finanční prostředky v  POV prostřednictvím krajského úřadu. Jednalo by se o akci „Dokončovací práce v areálu  Základní a Mateřské školy Bystrovany“. Práce by spočívaly v opravě oplocení MŠ a ZŠ, oprava chodníků, výměna vstupních dveří.
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o dotaci z  POV na akci „Dokončovací práce v areálu  Základní a Mateřské školy Bystrovany“ve výši 300.000,- Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Schváleno všemi hlasy (9).

Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení rozpočtu obce v příjmové části o 300.000,- Kč a ve výdajové části o 530.000,-Kč (hrazeno bude 300.000,- Kč z dotace a  230.000,- Kč vlastní zdroje) na tuto akci a ukládá starostovi zajistit řádný dozor a přejímku prací.
Schváleno všemi hlasy (9).
K bodu 4 programu – Rozpočtové opatření č.4/2007.

K tomuto bodu byl předložen podkladový materiál - „Rozpočtové opatření č. 4/2007.“ 

Starosta obce přednesl komentář k návrhu rozpočtového opatření. Předložený materiál rozpočtového opatření bude doplněn o příjmy a výdaje, které jsou na dnešním zasedání schváleny.

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje předložené rozpočtové opatření č. 4/2007, které je přílohou č. 3 tohoto zápisu.

Schváleno všemi hlasy (9).

Zastupitelstvo obce souhlasí s úhradou vyšších částek za telefonní poplatky starosty spojené s vyřizováním dotace ze SFŽP na kanalizaci. Přečerpaný limit se považuje za oprávněný. 
Schváleno všemi hlasy (9).
K bodu 5 programu – Pojištění majetku obce.
Majetek obce bude od 1.11.2007 pojištěn u České pojišťovny, a.s.

Usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

K bodu 6 programu – Žádosti občanů.
a) Prodej pozemku p.č. 453/20 o výměře 51 m2 manželům Marii a Janu Poláchovým, bytem Olomouc, U Kovárny 18. Záměr byl řádně vyvěšen. Jiná nabídka nebyla předána.

      Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 453/20 o výměře 51 m2 za   

cenu 100,-Kč/m2 manželům Aleně a Janu Poláchovým, bytem Olomouc, U Kovárny 18, Olomouc a pověřuje starostu  obce podpisem smlouvy.

      Schváleno všemi hlasy (9).
b) Prodej části pozemku p.č. 572/1 o výměře cca 10 m2 paní Jaroslavě Kaczorové, bytem Kubelíkova 2, Bystrovany. Záměr byl řádně vyvěšen. Jiná nabídka nebyla předána.

      Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 572/1 o výměře cca 10 m2
      za cenu 100,- Kč/m2 paní Jaroslavě Kaczorové, bytem Kubelíkova 2, Bystrovany a   

      pověřuje starostu  obce podpisem smlouvy.   

      Schváleno všemi hlasy (9).
c) Žádost pana Vlastimila Horáka, Bystrovany, U Sušírny 55 o úpravy prostranství před jeho nemovitostí. Forma smluvního vztahu bude s žadatelem dořešena dodatečně. Za obec pověřen projednáním způsobu řešení úpravy prostranství  starosta a místostarosta.

      Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu prostranství před domem pana Vlastimila Horáka, U Sušírny 55, Bystrovany. Pověřuje starostu a místostarostu projednáním způsobu řešení úpravy prostranství.
      Schváleno všemi hlasy (9).
d) Žádost pana Císaře a Bodínka o prodej části pozemku p.č. 563/1. Způsob řešení navrhne zastupitelstvu výbor stavebně koncepční z hlediska územního plánu obce.

e) Žádost MUDr. Žádníka na vandalismus v okolí jeho nemovitosti a ničení jeho majetku. Navržená opatření: starosta bude jednat s Policií ČR o pomoc při usvědčení vandalů, dále se dá do rozhlasu relace - upozornění pro občany a článek do Zpravodaje.

K bodu 7 programu- Námitky k  Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje.

Informaci podala Ing. Benešová. Sdělila, že námitku je třeba podat do 19.11.2007. Celý materiál k dané problematice je uveřejněn na www.iri.cz/kr-olomoucky. Navrhla, že text námitky zpracuje společně s Markem Güntnerem. Bylo dohodnuto, že text bude předán elektronickou poštou všem zastupitelům, kteří případné připomínky  a doplnění podají v co nejkratším termínu tak, aby se stihl termín pro podání námitek. Dále bylo dohodnuto, že není třeba v  této věci svolávat další zasedání zastupitelstva před 19.11.2007 v tom případě, že nikdo ze zastupitelů nebude mít k materiálu zásadní připomínky.
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje podání námitek proti Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. Pověřuje vypracováním a podáním námitky na podatelnu Krajského úřadu Olomouckého kraje Ing. Benešovou  a  p. Güntnera.

Schváleno všemi hlasy (9).
K bodu 8 programu- Různé.

a) Dopis Ing. Jana Ulricha o dání své funkce místostarosty obce Bystrovany  k dispozici ke dni 6.11.2007 jak bylo dohodnuto na ustavujícím zasedání. Ing. Bordovský navrhl, aby Ing. Ulrich nadále funkci místostarosty vykonával. 
     Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje,  že funkci místostarosty obce Bystrovany bude i   

     nadále vykonávat Ing. Jan Ulrich.
     Schváleno 8 hlasy, 1 se zdržel – Ing. Ulrich.

b) Poplatek za odpady v obci. Je nutno přistoupit k vybírání místního poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Ing. Ulrich, p. Hradil a p. Güntner připraví pro občany článek do Zpravodaje se zdůvodněním o zavedení tohoto poplatku. Starosta a Ing. Vagnerová zpracují návrh obecně závazné vyhlášky.

c) Problematika rozšíření výukových prostor v MŠ a ZŠ. Bude třeba řešit uvolnění bytu ve škole. Informaci podal starosta obce. Zastupitelstvo  se bude tímto zabývat       v budoucnu. Ing. Ulrich zpracuje demografický vývoj a předá zastupitelům.
      Usnesení: Zastupitelstvo obce bere informaci na vědomí.
d) V sobotu 27.10.2007 od 9 do 12 hodin se bude konat Den otevřených dveří na ČOV Bystrovany.

e) Starosta navrhuje uspořádat pro občany zabíjačku. Akce se bude konat 29.12.2007 v areálu hřiště. Výše nákladů cca 20.000,- Kč.

     Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje výdaj ve výši 20.000,- Kč na konání této akce a pověřuje organizací akce starostu obce.

     Schváleno všemi hlasy (9).

f)
Marek Hradil informoval zastupitele obce e-mailem ze dne 20.10.2007 o možnosti převodu Pevnůstky, která se nachází na katastru obce Bystrovany. Pevnůstka je v majetku Armády ČR. Jednalo by se o bezúplatný převod tohoto majetku. Zastupitelstvo se dohodlo, že starosta  prověří  další okolnosti a poté bude informovat zastupitelstvo.

f) Ing. Benešová informovala zastupitelstvo, že ze zdravotních důvodů ukončila činnost v kontrolním výboru Ing. Kodytková. Navrhuje doplnění výboru o p. Marka Güntnera, Ing. Petra Sklenáře a p. Pavla Staňka.

     
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje nové členy kontrolního a revizního výboru p. Marka Güntnera, Ing. Petra Sklenáře a p. Pavla Staňka.

      Schváleno všemi hlasy (9).

Zapsala: Romana Radová

Ověřovatelé zápisu: Ing. Otto Rysnar, Ing. Dana Benešová

Starosta obce: Ing. Vladimír Bordovský

Místostarosta obce: Ing. Jan Ulrich

Usnesení č.10

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bystrovany konaného dne  23.10. 2007

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Bystrovanech.

Zastupitelstvo obce schvaluje:
1) Program 10. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany a doplnění o bod Námitky k Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje.

2) Žádost o dotaci z OP ŽP podá Svazek obcí Bystrovany a Bukovany. 
3) Převod majetkové části kanalizace z majetku obce Bystrovany (inventární číslo 1049) do Svazku obcí Bystrovany a Bukovany darovací smlouvou. 
4) Zpracování žádosti o dotaci firmou GHC regio, s.r.o. Olomouc za cenu 95.000,- Kč. 
5) Uzavření smlouvy o dotaci z  POV na akci „Dokončovací práce v areálu  Základní a Mateřské školy Bystrovany“ve výši 300.000,- Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

6) Navýšení rozpočtu obce v příjmové části o 300.000,- Kč a ve výdajové části o 530.000,-Kč (hrazeno bude 300.000,- Kč z dotace a  230.000,- Kč vlastní zdroje) na  akci „Dokončovací práce v areálu  Základní a Mateřské školy Bystrovany“ a ukládá starostovi zajistit řádný dozor a přejímku prací.

7) Předložené rozpočtové opatření č. 4/2007.

8) Úhradu vyšších částek za telefonní poplatky starosty spojené s vyřizováním dotace ze SFŽP na kanalizaci. Přečerpaný limit se považuje za oprávněný. 

9) Prodej pozemku p.č. 453/20 o výměře 51 m2 za  cenu 100,-Kč/m2 a pověřuje starostu  obce podpisem smlouvy.

10) Prodej pozemku p.č. 572/1 o výměře cca 10 m2 za cenu 100,- Kč/m2 a pověřuje starostu  obce podpisem smlouvy.

11) Úpravu prostranství před domem U Sušírny 55, Bystrovany a pověřuje starostu a místostarostu projednáním způsobu řešení úpravy prostranství.
12) Podání námitek proti Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. Pověřuje vypracováním a podáním námitky na podatelnu Krajského úřadu Olomouckého kraje Ing. Benešovou  a  p. Güntnera.
13) Místostarostou obce Bystrovany Ing. Jana Ulricha.

14) Výdaj ve výši 20.000,- Kč na uspořádání zabíjačky pro občany akce a pověřuje organizací akce starostu obce.
15) Nové členy kontrolního a revizního výboru zastupitelstva obce Bystrovany p. Marka Güntnera, Ing. Petra Sklenáře a p. Pavla Staňka.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1) Od 1.11.2007 bude majetek obce Bystrovany pojištěn u České pojišťovny, a.s.

2) Informaci o rozšíření výukových prostor v MŠ a ZŠ Bystrovany.

Zastupitelstvo obce ruší:
1) Předchozí usnesení, že obec Bystrovany bude žádat o dotaci z OP ŽP na akci „Rekonstrukce původní části kanalizace v obci Bystrovany“. 
Ing. Vladimír Bordovský, starosta  obce

Ing. Jan Ulrich, místostarosta obce
