Tisková zpráva
V době od 17. do 23.6.2009 bude pro veřejnost zcela uzavřeno pracoviště odboru sociální pomoci MmOl Kosmonautů 10 - odd. péče o rodinu a děti a odd. sociální prevence a sociálně-právní ochrany dětí z důvodu stěhování. 

V tomtéž termínu bude rovněž uzavřeno odd. sociální pomoci poživatelům důchodů a osobám se zdravotním handicapem. 

Od středy 24.6. 2009 budou všechna jmenovaná oddělení  otevřena pro veřejnost v nově rekonstruovaných prostorách budovy sídla odboru sociální pomoci Hálkova 20. 
Provoz ostatních oddělení odboru sociální pomoci MmOl včetně kontaktního pracoviště v přízemí budovy Hálkova 20 bude v uvedeném termínu fungovat beze změn. 
K dispozici bude rovněž informační telefonická linka 585 562 406.

Upozorňujeme, že v souvislosti se zrušením pracoviště odboru sociální pomoci Kosmonautů 10 dojde ke změně některých telefonických kontaktů.  Nové telefonické kontakty platné od 24.6.2009 bude možné najít na www. olomouc.eu nebo je získáte na výše uvedené informační lince. 
Od 24.6.2009 bude odbor sociální pomoci MmOl sídlit pouze na jednom pracovišti, a to v budově Hálkova 20, která je po provedené rekonstrukci kompletně bezbariérově přístupná. Doufáme, že nové uspořádání přispěje k většímu komfortu veřejnosti při vyřizování všech agend, které jsou v kompetenci odboru.
Za komplikace způsobené přechodným uzavřením některých pracovišť se klientům a návštěvníkům odboru sociální pomoci předem omlouváme. Děkujeme za pochopení.
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