Pozvánka

na 11. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany,

 které se koná dne 13.11.2007  v  18.00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Bystrovany.

Návrh programu:
1) Námitky k  Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje.
2) Různé.

Ing.  Vladimír Bordovský

starosta obce

Zápis a usnesení č. 11 z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bystrovany, konaného dne 13.11.2007 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Bystrovanech
Zasedání zastupitelstva bylo řádně  svoláno, pozvánka byla zveřejněna na úřední desce obce a webových stránkách obce. 

Starosta informoval členy zastupitelstva, že zasedání svolal na základě Žádosti o svolání zasedání zastupitelstva podle § 92 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. Konstatoval, že žádost podali 4 zastupitelé a on vyhověl navrženému termínu 13.11.2007. 

Přítomni:  Bordovský Vladimír, Ing., Ulrich Jan, Ing., Marek Hradil, Benešová Dana, Ing., Guntner Marek, Smětal Martin, viz prezenční listina, příloha č. 1 zápisu

Nepřítomni:  Rýsnar Otto, Ing., Vagnerová Hana, Ing., Košťálová Marie 

Zapisovatelka:  Benešová Dana, Ing.

Ověřovatelé zápisu:  Ulrich Jan, Ing., Smětal Martin

Pro:  6      
Proti:  0 
Zdržel se:  0

Starosta navrhl, aby kontrola usnesení minulého zasedání zastupitelstva byla provedena až na následujícím zasedání. 

Pro:  6      
Proti:  0 
Zdržel se:  0

Navržený program:

1) Námitky k Návrhu zásad územního rozvoje Olomouckého kraje

2) Různé

Zápis:   

K bodu 1. Námitky k návrhu Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje

Starosta obce informoval členy zastupitelstva a přítomné občany, že zpracované námitky k návrhu Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje zaslala před zasedáním zastupitelstva Dana Benešová e-mailem všem členům zastupitelstva, a ti k námitkám mohli vyjádřit své připomínky. Konstatoval, že připomínku k námitkám vyslovil člen zastupitelstva Otto Rýsnar. Požádal Danu Benešovou o vyjádření se k připomínce. Dana Benešová konstatovala, že na připomínku p. Rýsnarovi odpověděla e-mailem a zaslanou odpověď přečetla. 

Připomínka: Tvrzení v bodě 2, odstavci 2 a 3 je mylné, protože rozvoj obce na této lokalitě byl a dosud je blokován záměrem vybudování kanálu Odra – Dunaj. Není mi známo, že by tento záměr byl zrušen. 

Odpověď:  Trasa kanálu D-O-L se na našem území týká pouze prostoru od pravého břehu Bystřice, mezi obchvatem obce a prostoru zhruba po pevnůstku. Za železniční tratí se stáčí západním směrem. Návrh trasy tangenty vede prostorem mezi pevnůstkou a objekty civilní obrany a Armády ČR. Trasy se na území k.ú. Bystrovany nekříží, avšak společně působí tak, že je celé území západně od obchvatu prakticky bezcenné. 

Odpověď byla zastupitelstvem akceptována. Zastupitelstvo přistoupilo k hlasování o námitkách k návrhu Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje.  

Usnesení:  Zastupitelstvo schvaluje předložený text námitek k návrhu Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. Text námitek je přílohou č. 2 tohoto zápisu. 

Výsledek hlasování:

Pro:  6      
Proti:  0 
Zdržel se:  0

K bodu 2. Různé

a) Starosta informoval členy zastupitelstva o stavu jednání o vojenské pevnůstce nacházející se na katastru obce. Sdělil, že mu bylo doporučeno VUSS Olomouc, aby obec, pokud má o objekt zájem, požádala o jeho bezúplatný převod. Ing. Ulrich informoval o projednání této záležitosti v koncepčně stavebním výboru a sdělil, že koncepčně stavební výbor doporučuje zastupitelstvu žádost o bezúplatný převod podat.  

Usnesení:  Zastupitelstvo schvaluje, aby obec požádala o bezúplatný převod objektu vojenské pevnůstky v katastru obce do majetku obce a pověřila starostu podáním této žádosti. 

Výsledek hlasování:

Pro:  6      
Proti:  0 
Zdržel se:  0

b)  Starosta obce informoval zastupitelstvo o možnosti získání pozemku 463/36 v k.ú. Bystrovany o výměře 2 743 m2 v dražbě Pozemkového fondu ČR. Ing. Ulrich předmětný pozemek ukázal přítomným na mapě (pozemek podél vlečky k Feroně). 

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje odkup pozemku 463/36 v k.ú. Bystrovany o výměře 2 743 m2  v dražbě Pozemkového fondu ČR. Jako maximální cenu schvaluje cenu stanovenou na základě výměr pozemků, které musí být pod stávající komunikací (pokračování ulice Bystřická)  vykoupeny. Výměry budou násobeny cenou 100,- Kč/ m2  s tím, že u pozemku manželů Krouželkových bude cena 150,- Kč/ m2. Maximální cena za pozemek je součtem těchto hodnot. 

Výsledek hlasování:

Pro:  6      
Proti:  0 
Zdržel se:  0

Zasedání příštího zastupitelstva starosta oznámil na  11.12.2007. 

Zapsala:  Ing. Dana Benešová

Ověřovatelé zápisu:  Ing. Jan Ulrich, Martin Smětal

Starosta obce:  Ing. Vladimír Bordovský

Místostarosta obce:  Ing. Jan Ulrich

